PR (function) R PATH S M fr 44 TR AP 81 K — BOAUS B4 O s 8O 18 75 2019 £ B
PEFT VAT AT LS SRS B = A2 M) A B R T DL ORIE RS Y S8 e — B

PR B R E X AE A

iR G 1. B e X
PREE X (definition) I 1EEE .

def WA (DEXSHIIK]) : #LIFRIR AL, Bl —A> R BT LA TR A S %
""" docstring®@r e # PR RCAY T RE T A, At SO A A
BRI H Y 1 )

Python i 1 G 8 def 5 L pR%L, KET del JFTA — 2% NG Z R4 BTk
Fe— X [ 4% 5 [ 4% 5 B i S P XS B (formal parameter) . [145 5 )5 & — 4~ B 5 M4 47
H e e W B TR LA S R BT o SCpR RO i T R AR LA 1)

(1) — bR B B A T 2R AT 280, i 20T B — X 4555

(2) 55 E oAb

(3) PREIAR CELAE TR 43 AR T del SCHEF Wb 20T 1] A7 4 F — 5 B 1Y 25 4

T E L —A> add O BREL 1% R BEE W M E XS 8 <1 T x2,

def add(x1, x2): # PR 5k
''"'"Return the sum of x1 and x2.'""'

return x1 +x2

T B3R E SCHY add O BB R BRI 55 1 47 2 8RR st 2 SCRY 49 B docestring.,
£ Python i &5 WA 46 T HFIJ docstring F gl 4 OBEALSCRS L i 45 71 T L7 (8 3 | 52 H7 X
o 0] Y P P AR L AP 5-1 B o G S AR IS BN AR I SCR AT R doestring & — B4 Y 4
S B T 1 T B R X R A B ST AR

@©  docstring 182 R F 45 # (documentation string) ,



>>> def add(x1l, x2): #
'**Return the sum of x1 and x2.'""' #
return x1 + x2

>>> add.__doc__

'Return the sum of x1 and x2.'

>>> help(add)

Help on function add in module _ main__:

add(x1, x2)
Return the sum of x1 and x2.

>>> add(|
(x1, x2)
Return the sum of x1 and x2.

51 BRBCE SCH Y SO 74T H

FEPE 5-1 H Ll add O SR doc J@ kW] LA 7 7612 PR B 2 AR 8 I il SRS
5 E AR LAAE A Python B N B BREX help O & F add O BRI B, 75 48 7218
add O BRI i A L2465, IDLE S5 45 BT & FRBE R0 25 o7 B3 R 322 ok B0 1 RS Bh 15 8 .

2. B P CcalD

PRECE SR SRR A shisdT LA SR A B 4T, B e R 1 A 2
F add O PREL . 12 PR B3R [BHE B R AE 45 75 & result,

result =add(1l, 2)

print(result)
TR s T 25 5
3

LR addO sRECEHE A B2 1 0 2 R SEPRZ 4 (actual parameter) , R FRSE 25 1M
ERBCSL NS BRI LS. HHRIES ., BS2EABENE.ESNHERA LS,

3. RO R I (return value)

W E LD RO A B R IR M — A a2 DI AS5 R X TE Python i 5 o2&l
I T return RN . JCIR return i A] HIAE REUW A A0 8, — B BT, B &
L RPEE R A AT AR . AR AE RR B E A B return TR A B AT TN IR [
AEMIME Y return i8] , Python fif B 45 A 0% PR return None 354 25 50, BVIR [B] — A4
25 (None), T E XM 3 A demo(x, y), EMTHIIE BI{H AR 2 None,

def demo (%, y):
X +y # A return iFHMH]

def demo(x, y):
Return # return %A AR BT fa] {5

def demo(x, y):

return None



72 | Python 72 R gt #72 (% 2 B

IEE LA fib O bR KL, 1% R BCRE B8 i Hh AR T8 A5 2 Y LN A 2 BOIE B (Fibonacel)

LA £ i o 5 2R

T RUHE — A pR B WUAE 25 73 A — A A8t (7592 48 ekt AT LAy R K5

T EdE XW fibO BB FEA return 1% 4], A I Python i B 4% 2 B 3R Bl — A4~
ZE .

BB b 3R R SCRY Fib O pR KR A8 G [ — A phy 2 08 52 2 B A 31 3 T S J2 7 32 o R
HATENIZ BB -

BT
. _

O AEPICRBIN G AT 0 A 1, NEE 3 WIF4h . B — A S T AT A1, 40 0,1,2,3,5, -,




while a <n:
result.append(a)
a, b=b, a+b
return result
>>>f£100 =£ib2(100) # W £ib2 () AL
>>>£100 # Ty M 45 R
o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89]

52 HHHISHLE

TE R E S L TE S R — R TE 0
<WESE>, -, <AIESH>=<BRIAE>, -

L BIESE

BA % BOIAE (default value) S BB R L IESE . 1E 8 RN , 06 2 S 800 2
PRAE AT e S B ATTE . B0 FE R I E L demo O BREUHP , S 8 x i E— ik S5, 7
R FH BRS04 0 8 S RO

def demo(x, y=5):

pass

2. WS

WABRMNENSEAZ TSRS, 58 LRI Can RS 88 e T 3IAME. B
TEVEFH — A eR BN, A0SR AT 25 ] 18 2 B0 R AF L IS 4 2% o B8O 2 1 P L BRI, 9 4L A
T E LAY demo O BRELH .y BE T 3280, L AE I demo O pRELHT, AT IA A AT £ S
By ALHE . F 1 E L — PR AL personO)

def person(name, gender='male', age=20):
print('name:', name)
print('gender:', gender)

print('age:', age)

af IEE R LT =80 N0 A iR E LAY personO) FREL

(1) ANLA %S E name TRAH , U person('Tim") ;

(2) B EZE name HIT] £ S 40 gender WEKAH . 4 person('Tim', female") ;

(3) 408 S H0{E . 1 person('Smith', 'male's 30),

3. Xt r s

PA S50 1 S HOR 2 Q5 7 S 80 GX L T Ul 1 S B 7 AN 2 4 Python fif B 2% 0 &
SO R B SR B, AN if 55D o 7 personO PRETHYE L i LAY 3 DS HCHR & G F 24
it FH O B - S 0R] AR J7 (8 1 25 T8 S W (E , 1T JC 400 A 45 > 2 800 R B0 O i i S8 s
Wi, R SR A demo O pREL Y 25 Fh 7 X,
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Python 2 i it B 18 (% 2 i)

4. ERESE

7E Python I 7, Al K ESBCA MR G AL . —FUR I B ERAE AT « 75 Y5 95—
ol S TRUR BRAEAT % 75 LI . A 5 — bl 42 K 5 2 200 R BORE 8 1 IOAT: B it i
2 XS TSP IR — A IO

T multiply O PRZL,

TE ] AE KBS RO R T . 1] RE23 LA E SR

16 F—47 B s B FH R name PIEAE A Jim,args BIE 7041 (nice's 'to's 'meet’s 'you! ),
(ISR TS S (I

HE T

FRACHS B sep AT HES R UL R T SR




E6E EH | /5

e _BRACHS b, AT 3 2 80 sep WOBRINMEL /7, AT 8 KB 280 args WME W T4 ("a",
l|b"’ ”C”)o

>>>concat ("one", "two", "three", sep=".")

'one.two.three'

1 —AT R R B rT AR K B B 80 args WO{E M IJC4 ("one", "two", "three"),Jf
H RIS HL sep 5 E THES.”.

R REOE S5 R BJG A — DN HBRBAERF « = 78 L] A8 K BE S 4 I8 4%
PRI E5RE 8 2 AT A A 19 SE 2 T HL X S8 ST S B R — A

def print values( * * kwargs) :

for key, value in kwargs.items() :

print ("The value of {} is {}".format (key, value))

i valu = , u ="Tj
rint values(my name="Tom", your name="Tim")

IR AU PR AT 2

The value of my name is Tom

The value of your name is Tim

EE EEHNELP REBMEFx x "L R BANEREZBRER xR ET,
THE X —1 demoO) PR,

def demo ( * args, * * kwargs) : # % % kwargs18 W BRAE % args WY J5 T
for arg in args:
print(arg, end="'")
print () # 55 HH— A R E e AT
for key, value in kwargs.items() :

print(key, '=>", value)

THEMA demoO) FFEL,

demo ('hello', 'world', name='Tom', age=30)

T e i th 45 R F

hello world
name =>Tom

age =>30

\

R PO 2 R AR B2 ) JE AN R LR O AR AT e 2 R I R G B T B R
5. BB S B i X
7 B3 3 BRI T personO) BRECHYSE 3L
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def person(name, gender="'male', age=20):
print('name:', name)
print ('gender:', gender)

print('age:', age)

FE VA F e8I AR AN 250 20 T8 2 AR IR 20K 42 B S22 B AR IOE e 4 2 4 X i
(i DL S A X RO A AR R A B E . 0T T A ek B

person('Tim')

AT BRI )5 . JE S name 3 B BY(E N Tim, gender Fl age BUBRINE . 5k & gender
B EU(E & male.age WE{E N 20, F& I JLA R 5008 .

person('Tim', 'female') #name 4 Tim, gender ] female, age EX%}UJ\{E 20
person('Smith', 'male', 30) #name A Smith, gender N male, age S 30

PESR A — UK. AR RS BHE E S RUE ., 28 AT $f B 4L S WEN , LS
#Hi)ullﬁf”ﬂ!ir?aﬁﬁ bR 1A T8 S WA SN W] LU A 45 2 S804 1 7 A B S R H
XA A VR R SR AR . AN T 1T Y pR RO

person(name="'Tim', gender="'female')
person(gender="'female', name="'Tim"')

person(age=22, gender="'female', name="'Tim')

AR AR 4 B 5 UE 1 A a2 A 5 IR S8 2 BLAY S R DT
AT LIRS 13X P (7 3 TR A i

person('Sue', gender="female')

2% Sue NI B TE S name WAH , M £ 2 female # K HEF 45 gender TRH .
HE: SRAEAXFAABMAS XN ot, — T B REHALF WAL R A4 X8 F KA
WO, T ed kAR R AR,

person(gender="'female', 'Sue')

f bR oy B HGRA R P, AL B IRAL B B ILAE AT @ . B person('Sue's gender="'female"),
T PR A5 152 1Y) oR B0 FH s

person('Gorge', name='Gorge') # R [/ — A2 8048 7 H 2 E
person (weight=150) # R A IE S weight

A IE FURE SR 42 5C i TR B 14 0 X 45 08 2 AL, A0 ThI A2 SR pR AR

def demo ( ¥ args, name) : # AR K S args G A — S name

print(name, end="', ")



BH6E HEH

R T4 07 W 2 it 2 R D 1 ) D7 XU demo O R, 3295 T LUK — 10 BE 75 45 31
LUESYIBE THIELE SN

AHe R V7 2% 4 O R T

53 ZHME

LS EAEAE S K U SRR A AR L B e RO A0 7 R ) 6 SR X
Ao 55 5 220 FH PR R VR AT B S S DA X BB i 25 2% P £ Cunpacking) 3k

JEALL L ML AT DU SR SR AR AT o 7 HEAT i 6 LU AL 38 S Hi 7 24
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>>>def person(name, gender='male', age=20):
print('name:', name)
print ('gender:', gender)

print('age:', age)

>>>dt ={"name": "Tom", "gender": "male", "age": 40}
>>>person( * * dt)

name: Tom

gender: male

age: 40

54 %3 5E

T B M T, B R R e (R B A vk 5B IR, B H 55 ¥ (recursive algorithm) A9 #% 0 BB AR
ARG . AR =R 27 (divide and conquer) I . 4378 TR BB — > &2 24 ]
S5 it Ry A BCEE 22 A (R A BSORE RL A TR A8, ) 3K 6 - [ AT DA B 40 oK A L B S R
- [ 80 1) 5 AR K S0 RE A 38 D ) AT 1 A L AN 8] 5-2 R

J5 I 1t

1
<II ()}
JEL i) ﬁ%&%

52 JrifsK g

& Python i 5 H, 7316 5 W 2 e ik 3 U PR RS SRy . — > R BT HG pR B 9 R T B
FI B o 3 eR K0 1 3 U1 R KR, 3t T R RS Pl 2 1 2R R R T 46 PE T e R . T T E L —

AT B 7 A PR B factorial(n)

def factorial(n): # factorial MR EE
if n<=1: RS
return 1
ellz@s
returnn * factorial(n -1) #3805 1

print (factorial(5H))



BH6E HEH

A A e i R

P FIRE X factorial (n) EREITE 5 WIB 2, AT R W T iR,

SE ST IR S A B 1) 3 JA R AR (b ()

LR AT AR

5.5 lambda %

AT LU lambda 5€ 87 0 /N Y B 4 pR K 0

2 PRV [0 P A Z B2 A T IR 8 ek B R lambda PR, TE . lambda bR &L
e AR R — ARk

JHE 3 bR R3S B L AR B 44 BRR Y T RE




